

恒大今年失球过多? 里皮:我们进的球更多

星报讯 北京时间今天晚上17点30分,广州恒大将会在亚冠四分之一决赛上率先客场挑战西悉尼队。

赛前发布会上里皮表示尽管球队最近状态不太好,但作为一支已经连续三年取得好成绩的球队而言,那是可以被理解的。里皮表示球队年初时心态不佳,球员有飘飘然的感觉,但现在已经回到了正常轨道,他希望球队能够保持最佳的状态完成接下来最后的冲刺阶段比赛。

本赛季恒大在中超联赛中失利场次和丢球数都超过以往同时期,亚冠赛场上也并不顺利,小组赛和16强淘汰赛都曾经输过球,对此,里皮非常客观地说:“首先,年初我们有重要球员离开(孔卡),同时引进了其他不同类型的球员(迪亚曼蒂),这种人员变化肯定会引发球队战术变化。在年中的时候,穆里奇离开,吉拉迪诺到来之后球队的打法又有了变化。”

在今天的比赛之中,从数据上看恒大队的防守似乎不太好,失球数超过了以往,对此里皮则认为:“可能外界认为我们今年失球过多,但请注意我们的进球数也更多,净胜球可能超过了30个。”

里皮最后表示:“我们现在已经进入今年的冲刺阶段,一支球队要在一段时间内赢得所有比赛很困难,如果在第二年还能赢得所有比赛更加困难,如果在第三年依旧保持所向披



靡那就是更加、更加困难的,对于我们来说,今年就是最困难的第三年,如果今年不像过去那样出彩,也希望得到大家理解和接受。”

姚明23日将接受冰桶挑战

昨天,姚明委托NBA姚明学校在官方微博上宣布,他将接受ALS冰桶挑战,将于23日在NBA姚明学校学生面前进行这项活动。

“#受姚校长委托,发表他的接战书# 姚明:今天接连收到几位好朋友的ALS冰桶挑战@NBA Shoemaker先生@于嘉等,我准备于23日在NBA姚明学校学生面前,接受挑战!”

NBA姚明学校在官方微博宣布了这个消息。全称为“ALS冰桶挑战赛”(ALS Ice Bucket Challenge),旨在是让更多人知道被称为渐冻人的罕见疾病,同时也达到募款帮助治疗的目的。

除了姚明,篮球明星科比、詹姆斯、杜兰特以及足球圈的C罗、内马尔等明星纷纷加入了ALS冰桶挑战。 宗禾

新锋霸进球小法2助攻 切尔西3:1夺开门红

北京时间昨天凌晨3:00,2014/15赛季英格兰足球超级联赛首轮一场焦点战在特富摩尔球场展开角逐,切尔西客场3

比1取胜伯恩利,迭戈·科斯塔先拔头筹,法布雷加斯先后助攻许尔勒和伊万诺维奇进球。 宗禾

梅西破门内马尔2球 苏神首秀巴萨6:0大胜

北京时间昨天凌晨2点30分,第49届甘伯杯在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那对阵墨西哥联赛球队莱昂。上半场梅西率先破门,伤愈

复出的内马尔梅开二度,巴萨3:0领先;下半场小将穆尼尔打进2球,苏亚雷斯上演处子秀,巴萨6:0狂胜对手,第37次夺得甘伯杯冠军。 宗禾

安徽省第七届大众跆拳道锦标赛黄山开赛

星报讯(记者 陈明) 8月19日上午,安徽省第七届大众跆拳道锦标赛,在黄山市体育馆举行。本次比赛共有省内各市37支代表队的800余名运动员报名参赛。

本次比赛设品势、竞技和跆拳道舞比赛,其中竞技项目80小项、品势项目16小项,全

国大众跆拳道锦标赛新增跆拳道舞项目,是根据选定的音乐把跆拳道基本腿法、拳法、步法巧妙的贯穿起来的一种新兴的跆拳道健身项目。此次赛事较去年参赛的运动员数量提升近一倍,加之随队观摩团、裁判员等达到1500人。

两天喜中25万! 体彩11选5魅力四射!

精准选号喜中排列五

8月9日上午,阜阳体彩分中心值班室接到一位彩民的兑奖咨询电话,原来是彩民刘先生中奖了。刘先生喜欢研究开奖号码的走势,8月8号下午刘先生来到了位于安徽省第一监狱门口的体彩17100网点,看了看排列三、五的走势图,先选出了056三个号码做为排列三的投注号码,倍投了4倍,又选出了05610五个号码做为排列五的投注号码投注了一倍,摸摸口袋里还有4元零钱,又随机选了两注排列五号码。

第二天是休息日,没有上班的刘先生早早来到了彩票店,刚到店门口就看到贴出的中奖喜报,《喜中排列五一注奖金十万元》。进店里刘先生看到排列五开出的号码就是自己投注的号码05610,同时他还中得4注排列三,合计奖金104000元。高兴之后,刘先生电话咨询兑奖事宜,周一的上午到分中心领走了自己的幸运奖金。

阜阳分中心 杨辉

在投注11选5的任选四玩法时,巧用胆拖投注方式可帮助彩民提高中奖率,获得更快更高的收益,芜湖市芜湖市彩民陈先生(化名)就是利用这个方法,8月17日和18日两天在芜湖市05625体彩竞彩店投注高频“11选5”任选四玩法,收获了25万余元的奖金。

陈先生喜欢体育彩票,就连出差也不忘投注。陈先生告诉我们,11选5游戏在芜湖上市之前,他就已经玩过了。原来,在一次去山东出差的时候,陈先生在那里第一次接触到11选5,玩了一把就中了上百块钱,觉得中奖容易、非常好玩。因此,当11选5在芜湖开售以后,陈先生很快就投入了11选5的研究和投注之中,经过一段时间的总结,胆拖投注成了他的首选。此次陈先生带到市体彩中心兑奖的彩票就是采用3胆全拖的方式投注任选四玩法,两天分别通过1600多

倍倍投共中得25万多元的奖金。

陈先生介绍说,在芜湖市开发区05625体彩竞彩店,很多彩民都是选号的高手,每期买任选四选中两三个号码的非常普遍,但要同时选中4个号码就有一定的难度了。他的方式就很实用,只要胆码选对就一定中奖,每倍投入是16元,中出则是156元,收益非常高。就拿陈先生投注的8月18日那张“11选5”任选四彩票来说,在研究了走势图分析了遗漏等信息后选择了“02、05、06”做胆,结果胆码全中,中奖14万余元。

最后,陈先生透露,他中奖的其实不只这张彩票,另外一些小奖他都已经身在体彩店直接兑付了,近期粗略一算已经中奖近40余万元,收益颇丰。目前芜湖各体彩高频投注站每天都有各类号码推荐,有兴趣的彩友们不妨研究一下,没准也能像陈先生那样中个大奖哦! 胡志雄

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

大乐透再爆8注头奖 安庆枞阳彩民收获638万元

8月18日晚,大乐透第14096期开奖,当期大乐透延续了前两期的火爆态势,再度开出8注头奖,我省枞阳彩民喜获其中1注。而当期最大的赢家当属江苏彩民和河南彩民,分别中得3注头奖,其中江苏彩民还中出2注追加大奖,奖额逾千万元。

当期安徽的大奖出自安庆市枞阳县金社乡杨市街道的15919网点。系统显示的出票时间为18日15:05,中奖票为一张10元单式票。据网点销售员章女士介绍,中奖者为该网点一位老彩民,该彩民长期坚持守号。

自从前不久超级大乐透爆出4.97亿元大奖后,近来大奖井喷不断:在过去三期中已经送出大奖20注。进入8月份以来,则累计中奖达91注。在今年的中奖潮中,安徽彩民也有幸成为“弄潮儿”,截至目前安徽彩民仅在大乐透一个玩法中就已收获大奖9注,其中超千万元的大奖,达到了3注。虽然大奖不断,但大乐透的奖池却依然保持在高位。14096期开奖后,目前奖池虽有所下滑,但仍高达4.76亿元。

另外,为了庆祝大乐透开出4.97亿元第一大奖,我省目前正在进行“购大乐透,送IPAD MINI”的活动,只要单期单票购买大乐透满10元,就有机会通过抽奖再中“小苹果”的机会。彩民朋友不要错过。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 476575124.49 元 (目前中国彩市第一)

第 14096 期, 开奖号码: 03、07、21、23、31+05、10

全国中出一等奖 8 注, 其中追加 3 注。大奖出自安徽、江苏、浙江等

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六